
ESTADO DE SERGIPE
CÂMARA MUNICII,AL DE SIRIRI-SE

Ata da 48" (quadragésima oitava) Sessào da Câmara
Mr,rnicipal cle Siriri clo Lstado de Scrgipe.

Ao vigesimo oitavo dia do môs de sctcrrbro do ano dc dois
rnil e vinte e um (28/0912021) em Sessào Ordinária no
Plenário Vereador .losel Victor Alves ern hora resimental
compareceraur os Iic]is: Edézio .losé de Moura (l')rcsidente).
Claudemi Santos Nunes (vicc-presidcntc), Maria Izaneuza
de Moura Mendonça (1" secretária), Almir de Oliveira
Santos (2n secrelário). os Vereadores: llmar Passos Santos,
Jackson Martins Fontes, Jussikarlos Sih a Andrade,
Tiago Santos de Oliveira c Jamisson dos Santos Cruz.
Havendo número legal e quórum, o senhor [)rcsidentc
declarou aberta a presente sessão. l-ogo apris, iniciou ao

Pequeno Erpedicnte, conccdcndo a palarra à l" sccretáriu
Maria Izaneuza de Moura Mendonça, para lirzcr l lcitLrrl
da ata cla sessão anterior, a clual lbi apror.ada pol toclos os

vereadorcs presr'ntes. Logo ap(rs l'oi leita a leitura da r.nateiriu

clue de'rr entrada ncstil casa: Moção n" 0ll2l)21 - Moção de
apelo ao Excelcntíssimo Scnhor PreÍ'cito de Siriri, .losó
Rosa «Ie Olir eira, para abertura do tliál«rgo com
r,ereadores e comunidade. no tocante a Feira Livre. cia

ar-rtoria dos edis lidézio José de Moura, Clautlemi Santos
Nunes, Maria lzaneuza de Moura Mendonça, Almir de
Olivcira Santos. llmar Passus Santos. Jackson Martins
Fontes, Jussikarlos Silva Andradc e Tiago Santos cle

Oliveira, lrrn scguicla, o Scnhor Prcsiclcnte dcLr início ao
(irande Iixpedicntc, conccricrrclo a palavra uo cclil llmar
Passos Santos, o rpral saÍrcla aos noblcs colcgas. pÍrhlico
presente c aos ()Ll\intcs do Alô Siriri c rniclias sociais. o
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mesmo solicitou à gestào municipal clue invista em

melhorias para a comunidacJc do sitio Siriba. lnlornror,r quc

realizarâ evento no dia das crianças na reÍêricla localidadc.
solicitando apoio dos nobres vereadores. Lm seguida, o

senhor Presiilentc iniciou a Ordem do l)ia, oncle colocou enr

discr"rssão e votaçào Írrrica: Moção n" 0l/202 I - Moção tle
apelo ao Excelcntíssimo Senhor I'reÍ'eito tle Siriri, .losó
Rosa dc Olivcira, para abertura do diálogo com
vereadores c comunidade, no tocante a Fcira Livre, da

autoria dos cdis Edézio .losé de Moura, Claudemi Santos
Nuneso Maria lzaneuza de Moura Mcntlonça, Almir de

Olivcira Santos, llmar Passos Santos, .lackson Martins
Fontes, Jussikarlos Silva Andrade e Tiago Santos de
Oliveira, a qual após discutida loi aprovada por todos os

vereadore's presentcs. [:r-n segLrida, colocoLt enr discussão e l"
votação: I'rojeto de Lei n'l8l202l dc 13 dc setembro dc
2021 Dispõe sobre a divulgação tla rclação dos
medicamentos tlisponíl'cis c indisponív'eis na retle pública
municipal de saúrdc do município de Siriri, da ar-rtoria da
edil Maria lzaneuza de Moura Mendonça, o qLral ap(rs

discutido fbi aprovado por todos os rcrcadore-s prcscntcs. [:ln
seguida, colocolr em discussão e l" votação: l)rojeto de Lci
n' l9l202l de 13 de setembro de 2021 - Dispõe sobre as

diretrizes para ações de promoçã«r da dignidade
menstrual, de conscientização e informação sobre a

menstruaçâo, o Íbrnecimento de absorl'entes higiênicos,
da ar-rtoria da edil Maria lzaneuza de Moura Mendonça, o
qLral após cliscutido toi aprovado por todos os vereadores
prc-sentes. [.ogo ap(rs, o senhor I)rcsiclc-ntc inicioLr ir

Explicaçiro Pessoal, conccdcnclo a paluvru l\ cclil Claudcmi
Santos Nunes, o clual sa[rda aos nobres colegas, púrblico
presente e aos ouvir.rtes do Alô Siriri e rriclias sociais. o
mesmo parabeuizor.r ii cdil Maria lzanevta de Mourir
Mcnclonça pclo l)ro.jeto dc Lci n" lti. Sobrc o l)ro.icto dc t.ci
Complementar u" 002, o eclil clestacor-r cll-lc e' contl'a it
apror.'ação clo mesuro. F:nÍàtizoLr qLre há rnuitas larnílias do
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município passando por extrema necessidade llnancc'ira, as

quais contarn corn a.iuda clas igrejas. Diantc disto, solicitoLr
novamente à Secretaria de Assistência Social a arnpliação do
número de Íamílias beneficiadas pelo programa Mesa Far1a,

salientando ainda que o município de Siriri tern recursos
suficientes para isto. Por ordem de inscriçào, concedeu a
palavra à edil Maria lzaneuza de Moura Mendonça, a qual

saúda aos nobres colegas, público presente c aos oLrvintes do

Alô Siriri e rnídias sociais. A mesrna inlirrmou ao Presidente
da Casa e aos nobrcs colegas vercadores quc rcalizará uma
viageur à Brasília para capacitaçào, portanto se auscntará no

período de 05 a 08 <je outubro, ressaltando air.rcla que a

mesma custeará todas as despesas. Por ordern de inscrição,
concedeu a palavra ao cdil llmar Passos Santos, o mesmo
relatou que tem recebido reclarnações dos taristas do
município à respeito da entrada dos ônibus das cooperativas
intennunicipais na sede do município, o que resulta na fàlta
de passageiros para os táxis. Parabenizou à comerciante Léa
pelo cvento lcalizado r.ro rnunicípio. Por orderrr cic inscrição,
corrcccleu a palavra ao cclil Jussikarlos Sih'a Anclrade, o
qual saúda aos nobres colegas, público prcscnte c aos

or.rvintes do Alô Siriri e rnídias sociais. O lresrro
parabenizou à edil Maria lzaneuza de Moura Mendonça pelo
Pro.jeto de l-ei n" 18. Inlbrrnou qr,re lbi realizada pela Cohidro
a verilicaçào c reparo nos poç()s artesianos dos povoados
Castanhal,, Fazendinha c Lagoa Grandc, rcstando apenas

alguns ajustes, sendo este, segundo o edil, o primeiro passo

para a melhoria dos recursos hídricos do município. Sobre o
Pro.ieto de Lei Complementar n'002, o cdil ressaltou que o
mesmo e inviável e será reprovaclo pelo cdil. Por ordem dc

inscrição, concccleu a palavra ao edil .lackson Martins
Fontes, o qLral saúda aos nobres colegas, público presente c
aos ouvintes do Alô Siriri e midias sociais. O rresrno o

mesrro parabcnizou à cornerciantc [-éa pclo c\'clrto rcalizado
r-ro mr"rnicípio. Sobre o l)rojeto «Je Lei Cornplementar n" 002.
o edil lrisou que a reprovaçào do mesrro pelo Poder
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Legislativo nào resultará err perda de l'erba para o

município, ainda c1r"rc se.ja t-ci Federal. [:m concordância com
a Íala do edil Claudemi Santos Nuncs, o rnesmo salientou quc
o município de Siriri tem recursos sullcientes para arrpliaçào
do números de làrnílias beneficiadas pelo programa Mesir
Farta. Sobre a entrada dos ônibus das cooperativas
intermunicipais na sede do município, o edil salientou quc
traz mais conÍbrto e seguranÇa para a populaçào, por1an1o, os

taxistas do município devem solicitar apoio à gestào

municipal para execução de serviço. Solicitor-r nor,'amente à

Secretaria Municipal de Obras e gestor mr"rnicipal, que se.ja

eÍêtuado o calçamento da rua que liga o "Capuco" à ltua da

Paz. Agradeceu ao gestor municipal pela disponibilização de

Llrrr transporte para levar moradores do rrunicípio ao

concurso do Banco do Urasil. Corn a palavra, o senhor
Presidente a-eracleceu à Secretaria MLrnicipal rlc Obras pell
limpeza el'etuada na praça do povoado Sabinópolis.
Parabenizou à comerciante Lea pelo evento realizado no
rnunicípio. Nada rnais havendo a tratar o senhor presidentc
declarou encerrada a presente sessilo e convocoll os nobres
pares para o dia e à hora conlbrme o Regimentc'l Interno. ELl,

Maria lzaneuza de Moura Mendonça, l" secretária desta
casa, lavrei a presente ATA que será assinada pelo senhor
Presidente e demais vereadores presentes.
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à1:i;,^ l-.t ,L ilir,.,
tddzio Losé de úoura

I) res iden te

C laudem i Santos Nrrnes
Vice-presidente
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a litç- âs
Almi r dc Olir e ira Santos

2' sec retário

Os veread S
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